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Getallenkennis.
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Vergelijk de breuken. Maak ze eerst gelijknamig. Vul in met =, < of =,
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Welk deel is gekleurd? Noteer in een breuk en vereenvoudig.
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Duid de gevraagde breuk aan op de tekening en vul aan.
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Neem een breuk van een getal.
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Vulin. Kies daarna een kleur en kleur het juiste aantal hokjes.

20 1
W 2% =5 5
3

= 5 B
| 5% =306 = 20

W -

- 22 _ Hel

.32%_100_ 25
24 _ - 2

restm- 24 % = 25

Zet om van breuk naar procent/percent of omgekeerd.

1_25 45 _ 9 1_ 50
7= o0 T % 45%= 900 = 20 z =00 ~ %
140 _ 7 2 _ 200
140%= 150 = =5~ T = oo T2




image8.png
Vulin. Kies daarna een kleur en kleur het juist aantal hokjes.
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Vereenvoudig de breuken.
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l g 1 5 1.5 1, 58
2 3 26 3" 6
3w 2 3.2 0
7 5 7°3 5 3
2 5 2_1 a5 1
R A S




image10.png
Zet de breuk om in een kommagetal.
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Bepaal de waarde van de aangeduide cijfers.

63 395 574 — 6T 38383809 — 9 E 21790479 — 1M

Vorm de getallen en vul in.
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Vul aan.
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Vul aan met sprongen.
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Rangschik de getallen van klein naar groot.
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Vul de getallenassen aan.
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Plaats de getallen op de juiste plaats op de getallenas.
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20%van400 = __80 — (400:100)x 20 =_80
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Even opwarmen: los op.
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Bereken het geheel.
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Bepaal de waarde van de aangeduide cijfers.
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Vorm de getallen en noteer.
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Noteer de getallen in cijfers.
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Bepaal de waarde van de aangeduide cijfers.
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